LAURA NERI - Terapista Occupazionale, Commissario d’Albo

Nel 2013 mi sono laureata con lode presso l’Università di Pavia. 
Dal 2017 lavoro presso l’AUSL di Piacenza, nel reparto di Unità Spinale e di Neuroriabilitazione all’Ospedale di Villanova sull’Arda. 

Nel 2018 ho conseguito il Master “Tecnologie e ausili per la disabilità” a Perugia.
In precedenza ho avuto altre esperienze lavorative presso Strutture a carattere Riabilitativo (Fontanellato, Brescia, Codogno, Casalpusterlengo) con pazienti Neurologici, Reumatologici, Ortopedici. 

Come Terapista Occupazionale mi occupo in particolare di Valutazione e potenziamento di B/ADL (attività della vita quotidiana primarie: igiene, abbigliamento, alimentazione...) e di I/ADL (attività della vita quotidiana secondarie: attività di cucina, ortoterapia, gestione della casa, gestione dei soldi, reinserimento lavorativo...). 
Mi occupo anche di valutazione e addestramento su ausili di mobilità manuali ed elettronici con training specifici anche in ambiente esterno. 
Inoltre il mio lavoro riguarda anche Sport-Terapia, valutazione ambientale preventiva per rientro a domicilio mediante colloqui con caregiver, creazione di splint funzionali e ausili per facilitazione delle attività di vita quotidiana, trattamenti specifici di riabilitazione di arto superiore. 

